■學友透露今

次最大的成本

是製作3D版

亘

香港文匯報訊(記者 李思

穎)組合HotCha成員Regen曾

與陳法拉男友Neway太子爺薛 世恒傳緋聞,有傳她因而給 陳法拉下令「放逐」到澳洲 讀書,至近期盛傳法拉和薛 世恒分手,Regen才得以「復 活」回歸娛樂圈發展,昨日 Regen舉行新書簽名會,獲 HotCha其他二位成員Crystal

及Winkie現身捧場,當日派出

150個籌,吸引不少粉絲來排

隊索簽名。HotCha已有年多

沒有三個人走在一起,問到

是否正式合體, Regen謂:

「未住,下年先會,因現時正

在拍劇,(是否正式解凍?)都

無雪過,我會畀心機工作等

有指法拉一走,她便回

歸,她忍不住説:「成件事

好似玩緊我,太湊巧了。(知否

他們分手的事?)從報道上見到,但沒

特別問,以前見到法拉都不尷尬,因

大家認識,可是外間營造出來的氣 氛,讓我們尷尬,以前不懂去面對這 些問題,答得不好回家會很不開心,

現在會覺得好正常,不過以後都會小

心一些。會盡量避忌傳得好行的薛

生,不是我們有問題,而是無問題都

寫到有的樣子,故此,會小心一些不

想影響身邊人,這次回港也不敢見薛

生,雖有聯絡。但不敢問老闆的感情

事,就算朋友都好,始終這些問題很

尷尬。」另方面,Regen亦大讚法拉

靚女。如今法拉和薛世恒分手,問到

Regen可有機會,她即說:「他不是

我喜歡的類型,我喜歡陽光男,年紀

相約的男生,(嫌佢老?)唔係,佢成熟

穩重。」她透露在澳洲都有追求者,

但現時仍是單身。

大家不要誤會。」



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「歌神」 張學友昨日出席《1/2世紀演唱會》Hi-Fi 演唱會DVD記者會,現場除播放以原音 頂級Hi-Fi質量炮製的錄音及其演唱會片 段外,同時又頒發DVD首批訂單雙白金 唱片給學友,在唱片業淡市中他的唱片 竟然預訂都已達四萬張,可謂成績驕 人,證明貨好自然賣得好。學友又透露 將於雪狼湖20周年舉行紀念演出。

₹ 友去年完成的146場《1/2世紀演唱 會》,唱片公司籌備多時終推出Hi-Fi演 在才推出,朋友還以為是其新演唱會。他並 説:「我到了50歲仍做到這個演唱會,花半 年做聲及畫面處理對我意義大,開心之餘亦 具紀念價值。!」

將再演雪狼湖

示今次製作花了半年做聲,之後幾個月則處 理畫面,放了很多心機去做,可以説今次是 做得最好的一次。談及DVD預訂已達四萬 張,成績驕人,學友説:「現在市場不是太 好,因此做音樂也要做好一點,希望歌迷感 唱會也應有質素保證,所以有些錢是要使 的,若果賣好一些便證明做法正確,當然與 過往的成績難以比較。」

學友又透露今次最大的成本是製作3D版 本,他會充當品質檢定才會推出。此外,問 對於相隔多時才推出個唱DVD,學友表 到可會考慮再做音樂劇《雪狼湖》,學友表

示可能在20周年紀念會做個紀念表演,但不 打算整套劇重演,他直言想做音樂劇,但不 易做,而且還是幾年後的事。

TVB高層無影

談到昨日多間電視台及電台皆有派代表 到場,但TVB只派記者採訪而未見高層出 席?學友笑道:「我以為何麗全係TVB代 表,(有無邀請TVB高層?) 唔知,我又無同 他們唔妥。」不過據唱片公司人工員表 示,有邀請過TVB高層出席,但對方回覆

項明生新書發

■詩雅現身書展 fans十分驚喜

■王維基將《足足五萬年》拍成電視 旅遊節目□由項明生做主持回

香港文匯報訊(記者 李思穎)政府增發免費電視牌 照後引發不少風波,香港電視主席王維基及亞視執行 董事盛品儒二位「死對頭」昨日同是被邀出席書展為 項明生新書《足足五萬年》撐場,最後王維基如期現 身,盛品儒臨時以事由缺席,成功再度避過同場現身

最初傳媒所收到探訪通告,盛品儒榜上有名,惜最 後「甩底」,其他現身嘉賓有王維基、胡孟青、李明 熙、關則輝等人。項明生表示:「盛品儒知道我出新 書,便主動話想來支持,當時我話有少少問題,遂把 所有出席嘉賓名單告知他,他知道王生(王維基)都會 到場時都話無問題,我擔心他們同場出現時不知有什 麼效果,所以問了他很多次,他都説沒問題,之後 我同王生話盛生會到,王生説沒所謂,佢好大方話 些問題,

正在內地

趕不及回港,要周日才回來,我說已經發通告出去, 他便不停説sorry。(會否叫他大方一些?)咁大個人,君 子一言,駟馬難追。(是否説盛生不是君子?) 我無話 佢唔係,我已預早告知出席名單,不是跣他。(他有欠 大方?)這是他的想法,我猜他思量過後都是決定不 來,王生便較大方,可能始終是老闆,無人話到佢, 而盛生就縮沙。」至於王維基到場後,已表明沒什麼 發表,傳媒遂追問有關發牌問題,他稱現在沒任何進 展,要知便問香港政府,暫時也沒什麼要爭取,都是 做好節目,現在香港電視己經完成逾200小時節目, 如發牌成功,會邀項明生拍一個旅遊特輯。説到盛品 儒縮沙「甩底」避王維基,王氏聞言反應很大説: 握手都沒所謂。可是(大)前晚盛生聯絡我話出現一 「嘩,咁講呀,點會呢?」即匆匆離場。

李思捷視錫新女為「

香港文匯報 訊(記者李 思穎) 李思捷 昨日現身書展 出席老夫子漫 畫作家王澤新 書的宣傳活 動,就近日思 捷攬錫新女的 相片流出一 事,思捷輕鬆



回應説是「碎料」,影得便預了給朋友放上網,看來沒有把女 友春卷放在眼內。經常惹上緋聞的思捷,對於被流傳疑似錫 新女的合照,他不當一回事説:「碎料,沒有什麼,影得就 預了給朋友放上網,一定是信任得過的朋友先會有這樣的合 照。」對於女方留言「我愛你」,思捷笑謂朋友們不是經常説 這些話,只是大家仍興緊《玩嘢王》的口號才會這樣。當問 他有否向春卷解釋,他即裝傻避談兼打哈哈説:「放得上網 就唔怕畀人睇,碎料沒有特別,最緊要影得我靚仔,現在還 可以,但可以更靚,(以後小心一些?)沒所謂,我都幾十歲 人,出來吃喝玩樂好正常,又不是幹什麼,工作已經很辛 苦,做人應放鬆點。(被人借用宣傳?)不是,朋友來的,這説 法對她不公平,要保護番佢。」再問他需否向春卷解釋,思 捷繼續不回答,笑説:「同我熟的人都覺得成件事好美麗, 知係beautiful life。」思捷謂老夫子漫畫是陪着自己去廁所成 長,開大時實有一本在廁所。

台灣片票房差

周杰倫歸咎院線不足

香港文匯報訊(記者梁靜儀)周杰倫(周董)執導的新戲《天台》 前晚於九龍塘一間戲院舉行首映禮,對於該片早前於台灣放映時 票房不濟,周董歸咎台灣戲院不足及多以播荷里活片為主,又認 為口碑較票房重要。繼《不能説的秘密》後,周董再次執導電影 《天台》,他更身兼編劇及演員,前晚該片在港舉行首映禮,獲曾 國祥、方力申、薛凱琪、梁烈唯、Paco及楊受成等圈中人撐場。 台上周董更特別大讚戲中女主角李心艾演戲自然又美麗,又透露

好友曾志偉在戲中會唱 歌,令人期待。



前晚除了一班圈中人出 席外,還有二百多名周董 的粉絲到場撐偶像,周董 接受訪問時表示很感動, 更令他想起早年在香港辦 簽名會,更笑言大家未忘 記自己。再次執導,周董 寄望影片比早年的《不能

説的秘密》有更佳票房,能夠打敗自己便感高興。不過影片早前 在台灣上映時票房不濟,周董聞言後慨嘆説:「我都感奇怪,我 對此有信心沒把握,自覺還是靠運氣,對得住自己及有口碑比票 房重要,之後才想得獎!」票房失利,他又歸咎台灣戲院太少, 以及多是播荷里活大製作所致。至於可考慮拍攝其他題材?周董 透露想拍外星人電影,又再有拍荷里活版《不能説的秘密》,期 望能找李安納度迪卡比奧演出,至於是否找到老闆投資,就要視 乎《天》片的成績。提到當晚英皇老闆楊受成亦有到場,他笑言 待對方看完電影再説。

【中央社】以「四爺」角色再走 紅的藝人吳奇隆, 昨返台為新戲 《新白髮魔女傳》宣傳,粉絲打扮 成白髮魔女接機,讓他相當開心, 還跟粉絲們合影,被問感想,他説 想問她們熱不熱。

他説表示這次回台心情不一樣, 帶着自己的作品,很開心,不過回 台的時間很短,是特別請假回來, 回來很匆忙,除了錄影還跟朋友開 會到半夜,今天就要離開,連家可 能都回不去。被問到藝人蕭敬騰遭 瘋狂粉絲緊跟,是否有類似遭遇, 他説,常有粉絲會和他住在同家飯 店,應該還好,他們偶爾會來敲 門,但只要好好溝通,會隔着門, 心平氣和地溝通。

有關出專輯,吳奇隆表示出專輯 會較困難,但跟着戲劇搭配歌曲, 再集合出專輯的可能性也有,他平 常也有在唱歌,不會生疏。





■Regen舉行新書簽名會,獲Crystal及 Winkie現身捧場